

NA PONOS I HRVATSKU DIKU – TREBA PODIGNUTI SPOMENIK GENERALI VITEZU RAFAJELU, RANKU BOBAN

29. svibnja 2019.

<http://otporas.com/na-ponos-i-hrvatsku-diku-treba-podignuti-spomenik-generalu-vitezu-rafajelu-ranku-boban/>



**– NA PONOS I HRVATSKU DIKU – TREBA PODIGNUTI SPOMENIK
GENERALU VITEZU RAFAJELU, RANKU BOBAN –**

Kuća u kojoj se je rodio general Vitez Rafajel, Ranko Boban (1907-1946?)



– NA PONOS I HRVATSKU DIKU -TREBA PODIGNUTI SPOMENIK
GENERALU VITEZU RAFAJELU BOBAN –

Dragi Mile,

Ovo za spomenik GENERALU BOBANU je odlična ideja i svi (pravi) Hrvati će je prihvatiti. Ti bi se trebao odmah pobrigati o lokaciji, gdje bi to bilo najbolje, pa da i to završimo prije nego odemo u mirovinu. Molim Te, promisli još jednom o cijeloj stvari i daj neki prijedlog, a onda ćemo vidjeti (SAVJETOVATI SE) što bi bilo najbolje uiniti.

Bratski pozdrav Tebi i Annie

Mirko

PS: Ja se spremam za koji dan ponovno u Domovinu.

XXXXXXXXXX

Konačno došla je ideja da se podigne spomenik hrvatskom generalu i Vitezu Rafajelu, Ranku Boban u njegovom rodnom selu Bobanova Draga. Sada se radi punom parom da se ta ideja ostvari. Ovim putem dajemo na znanje svim Hrvatima i Hrvatima da se nesebično i domoljubno odazovu ovom pozivu i svojim dobrovoljnim doprinosima pomognu da se ova plemenita ideja ostvari. Za sve potrebne informacije javite se na priloženi e-mail: froate@hotmail.com U nadi da će svaka Hrvatica i svaki Hrvat ovo uzeti kao jednu hrvatsku rodoljubnu obvezu, ja Vam se najiskrenije zahvaljujem u otkrivanju Vaših ideja, sugestija i dobrovoljnih doprinosa, koji će biti zapisani zlatnim slovima u **KNJIGU DOPRINOSNIKA.**

Otporaš.

Tako er neka ovaj poziv bude jedna vrsta natjecaja za jedan najbolji natpis koji bi se trebao staviti na ovaj Velebni i povijestni spomenik hrvatskom generalu i Vitezu Rafajelu, Ranku Boban koji se je borio u svojoj zemlji i za svoju zemlju, za svoj narod, sa hrvatskom zastavom i hrvatskim znakovljem što i njegova vojni ka odora dokazuje. Naš neprijatelj, naš hrvatski neprijatelj e biti protiv ove istinite, povijestne i plemenite ideje, koriste i se još uvijek starim otrcanim frazama, kako srpskim tako isto i jugoslavensko/partizanskim i antifašisti kim, a da niti jedni niti drugi ne znaju pravu definiciju ni “Fašizma” ni “Antifašizma”.

Fašisti ki znak je snop ili svežanj pru a sa sjekiricom u sredini, što je bio simbol Fašisti kog Pokreta s jedne strane, a s druge strane tijesna povezanost njegovih lanova i pripadnika. To je bio fašisti ki znak kao što je komunisti ki znak bio “**Crvena petokraka sa srpom i eki em**”. Svaki lan fašisti kog pokreta je imao na svojoj odori fašisti ki znak “**Snop pru a sa sjekiricom u sredini**”. Sada se postavlja jedno ozbiljno i nadasve iskreno pitanje hrvatskim antifašistima, srpskim etnicima i jugoslavenskim komunistima koji su se rame uz rame borili protiv postoje e Hrvatske Države, da li su oni ikada vidjeli hrvatskog vojnika NDH da je na svojoj hrvatskoj vojni koj odori imao fašisti ki simbol “**Snop pru a sa sjekiricom u sredini**”? Naravno da nisu imali priliku to vidjeti, jer hrvatski vojnik NDH nije bio lan fašisti kog pokreta te kao ne lan tog fašisti kog pokreta nije mogao ni imati taj fašisti ki simbol.

Ista stvar je i sa jugoslavenskim komunisti kim simbolom “Crvena petokraka” pod kojim znakom su se hrvatski antifašisti borili protiv Hrvatske Države a za komunisti ku Jugoslaviju. I danas, poslije 74. godine WW2 hrvatski antifašisti – za druge, tj. strance me nije ni briga – sami sebe nazivaju “antifašistom” je velika nelogi nost – da ne kažem **MRŽNJA** na svako hrvatstvo – a u službi hrvatskog neprijatelja koji e odmah graknuti **PROTIV PODIZANJA SPOMENIKA HRVATSKOM GENERALU VITEZU RAFAJELU, RANKU BOBNA**. Zato, drage Hrvatice i dragi Hrvati nedozvolimo da se naš hrvatski neprijatelj upetlja u naše želje, u naše odluke i da nas zbuni i razvodni svojim otrcanim i lažnim frazama “antifašizma”, što je za svakog poštenog Hrvata definicija **PROTIV HRVATSTVA**, te nam zabrani ostvariti ovaj naš Povijestni i Velebni plan za **PODIZANJE SPOMENIKA GENERALU VITEZU RAFAJELU, RANKU BOBAN**.

Mile Boban, Otporaš.